
 

Tři letošní mistři Evropy i bronzový z OH Peking na festivalu Wave 2009 

 

(2.8.2009 – České Budějovice) Čtvrtý ročník největšího vodáckého festivalu v České 

republice už zná své vítěze – bronzový medailista z OH v Pekingu, Benjamin 

Boukpeti, se musel sklonit v ICF Slalom Race i před vítězným Tomášem Maslaňákem. 

Chuť si však spravil vítězstvím v atraktivní disciplíně Samba Boater Cross.  

 

Festival Wave 2009 se konal ve Vodáckém areálu Lídy Polesné, který je umístěn přímo u 

cyklostezky spojující České Budějovice a Hlubokou nad Vltavou. Od pondělí do středy trénovali 

mladí slalomáři pod vedením světových es vodního slalomu v rámci mezinárodního 

tréninkového kempu. Mezi trenéry byl mistr světa v hlídkách z roku 2007 Nicholas Peschier či 

juniorský mistr Evropy Jan Vondra. 

 

„Hlavního závodu, ICF Slalom Race, se letos zúčastnili závodníci ze 16 zemí a byli mezi nimi i 

tři novopečení mistři Evropy v juniorské kategorii či kategorii do 23 let,“hodnotí ředitel 

festivalu Wave Martin Toncar a dodává: „jsme moc rádi, že festival Wave se zařadil do 

povědomí nejen vodáků, ale i obyvatel Českých Budějovic a Hluboké nad Vltavou, jako stabilní 

letní akce. Především pak atmosféra pátečních koncertů toho byla jasným důkazem“. 

 

Ve vodním slalomu se největší souboj čekal v kategorii kajakářů, kde se čtyři nejlepší srovnali 

do jedné vteřiny. Vítězství vybojoval Čech Tomáš Maslaňák před Francouzi Benjaminem Buys a 

Etiennem Daille. Bronzový medailista z OH v Pekingu Benjamin Boukpeti chyboval ve spodní 

části tratě a nakonec skončil na 13. místě.  Spolu s Nicholasem Peschierem ale vyhrál závod 

Samba Boater Cross. Extrémní závod, ve kterém jedou čtyři platové turistické kanoe 

vytyčenou tratí současně. 

 

Mezi singlkánoisty, v kategorii známé především díky Lukáši Pollertovi, dominoval čerstvý mistr 

Evropy do 23 let Slovák Matěj Beňuš před Francouzem Baptistem Delaplacem a českým 

slalomářem Pavlem Foukalem. V kategorii kajakářek nedaly Česky nikomu šanci a obsadily 

první čtyři místa. Nejrychlejší byla Eva Ornstová. V deblech zopakovali loňské vítězství Václav 

Hradílek se Štěpánem Sehnalem. 

 

Festival probíhal za výrazné podpory města České Budějovice. V sobotu ráno byl zahájen jeho 

víkendový program jízdou na raftovém člunu vicehejtmanem Jihočeského kraje  

MUDr. Martinem Kubou a senátorem Parlamentu ČR a starostou Hluboké nad Vltavou  

Ing. Tomášem Jirsou. 

 

Další informace, včetně kompletních výsledků i volně využitelných fotografií, naleznete na 

www.wave-festival.com 

Sportovní klub vodní slalom České Budějovice (SKVSCB) byl založen v roce 1965 a jeho 

členové získali již 720 medailí ze závodů Mistrovství republiky. Klub se orientuje na výchovu 

mládeže a snaží se ve svém areálu nabízet možnosti trávení volného času nejen pro milovníky 

adrenalinu, ale i pro rodiny s dětmi. Konkrétně například rafting, kayaking, beach volejbal či 

možnost zapůjčení kol a kolečkových bruslí. Nejvýznamnější pořádnou akcí je Festival Wave, 

který v loňském roce navštívilo asi 10 000 diváků. Klub také pořádá Mistrovství ČR konané pod 

Lipenskou přehradou. Snahou SKVSCB je areál zmodernizovat, a proto byl vypracován projekt 

Revitalizace areálu, se kterým žádá o dotaci z fondů EU. 
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